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Opgave 1. Beleggen met centen AM 

Bron 1. Beleggen met centen 

 

1. Leg uit dat als iedereen in Nederland gaat beleggen, zoals  beschreven in de 

bron, de prijs van aandelen zal gaan stijgen. 

De vraag naar aandelen stijgt bij iedere prijs. Bij een gelijkblijvend aanbod zal 

dit leiden tot een hogere evenwichtsprijs voor aandelen. 

2. Verklaar de uitspraak dat dit een relatief dure manier van beleggen is. 

De kleine bedragen zullen leiden tot relatief hoge transactiekosten, tenzij 

Peaks grote hoeveelheden in een keer koopt en de transactiekosten 

evenredig verdeelt over alle deelnemers. Dat laatste is waarschijnlijk niet het 

geval. 

3. Uit welke zin in de tekst blijkt dat Nederlander gemiddeld genomen risico 

avers zijn? 

“Nederlanders blijven ondanks de extreem lage rente wars van beleggen” 

4. Hoeveel transacties moet je gemiddeld per maand doen als we de cijfers uit 

de bron gebruiken? Verklaar je antwoord met een berekening. 

Als we uitgaan van een gemiddelde afronding naar boven van 50 cent (het 

gemiddelde van alle bedragen), dan gaat het om 60 transacties per maand. 

Omdat veel bedragen van spullen die we in de supermarkt en op andere 

plekken kopen psychologisch geprijsd zijn, net onder de hele euro (3,98 ipv 4), 

zullen er waarschijnlijk veel meer transacties nodig zijn per maand, om tot 

€30,-- te komen. 


